

(1.4.5)

(a) $x \in f(A) - f(P)$ とおける. 定義から $x \in f(A)$ かつ $x \notin f(P)$

$x \in f(A)$ より $\exists a \in A, x = f(a)$

$x \notin f(P)$ より $a \notin P$ である. $\exists a \in A - P, x = f(a)$

よって $x \in f(A - P)$ である.

$f(A - P) \subset f(A) - f(P)$ を示せた.

(b) まずは考察を始める. $x \in f(A - P)$ とおける

$\exists a \in A - P, x = f(a)$

$a \in A - P$ より $a \in A$ かつ $a \notin P$ である.

$x \in f(A) - f(P)$ であるための条件 $x \in f(A)$ かつ $x \notin f(P)$ のこと.

$x \in f(A)$ は満たしていることがわかる.

よって $x \in f(P)$ とならないかどうかを調べる.

それは $a \in A - P$ であることがわかる. $x \in f(P)$ とならないので.

$A = \{1, 0\}$ $P = \{0\}$ 写像 $f: A \ni a \rightarrow 0 \in A$ と定義すると.

$f(A - P) = \{0\}$ $f(A) - f(P) = \emptyset$ である.

実際にありえないことがわかる.

(c) (b) の議論より f が単射の時. $x \notin f(P)$ を示せる.

仮に. $x \in f(P)$ とおける. $\exists p \in P, x = f(p)$ である.

$x \in f(A - P)$ より $\exists a \in A - P, x = f(a)$

$x = f(a) = f(p)$ かつ f が単射のため $a = p$

これは左の a が P の元でなく、右の a が P の元である矛盾.

よって

題意は示された.